



ATENTA VISITA. De izquierda a derecha: Ing. Roberto Edmundo Viera, Lic. Dinorah Arias de Michel, Viceministros de Cultura y Comunicaciones; Lic. Julio

Adolfo Rey Prendes, Ministro, y Gerardo Le Chevalier, Secretario Nacional de Información, visitaron LA PRENSA GRAFICA para intercambiar opiniones sobre los problemas de las comunicaciones.

CCE microfilma 10 millones registros

Diez millones de documentos del Registro Civil de toda la República, tiene microfilmados el Consejo Central de Elecciones.

Servirá para la elaboración del Registro Electoral.

Así lo expresó ayer el Ing. Francisco Merino López miembro del Consejo Central de Elecciones, CCE, al informar a LA PRENSA GRAFICA, sobre la importante información que guarda ese organismo, de todos los registros civiles de la República.

Se tiene microfilmado todo el registro

civil de la República hasta Diciembre de 1982, afirmó el Ing. Merino López, agregando que se ha iniciado la introducción de toda esa información en el sistema computarizado. Diez millones de documentos: partidas de nacimiento y de defunción, están incluídas.

Actualmente, lo que se está haciendo, es depurar completamente el Registro Electoral Autónomo, afirmó, luego, eliminar los homónimos, los registros de todos los fallecidos, para dejar completamente actualizado el registro, pues en la

—Pasa a la página 62—

Ley fomentará la exportación

Una nueva Ley de Fomento de Exportaciones, anunció el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, al leer su Memoria de Labores ante el pleno Legislativo.

En la exportación, afirmó, hemos puesto renovadas esperanzas y esfuerzos para incrementar la producción, el nivel de empleo y mejorar la balanza de pagos.

El Gobierno de la República, además de sostener por medio del Ministerio de Planificación, consultas periódicas con el sector privado, gremios e instituciones

involucradas en la exportación, tiene listo ya un nuevo proyecto de Ley de Exportaciones, Ley de Inversión Extranjera, Seguro de Exportación, Seguro de Inversión y finalmente se trabaja en la reducción de los trámites administrativos, explicó el titular de Planificación.

Luego se refirió a la valiosa oportunidad de diversificar nuestra oferta exportable y reducir la dependencia de nuestro sector externo con respecto a unos pocos productos agrícolas, por medio de la iniciativa para la Cuenca del Caribe.

—Pasa a la página 45—

Señalan paso atrás en proceso agrario

Como "un paso atrás" de la reforma agraria consideran los expropiados el hecho de que el Banco Central de Reserva, a nombre del Estado, no quiera o no pueda hacer efectivos los bonos vencidos en el mes de Mayo.

Los afectados expresan que ellos no tienen la culpa de los problemas que tiene

el proceso de la reforma agraria para que se les castigue no convirtiéndoles en efectivo los papeles de los bonos.

Agregaron que muchos de ellos han esperado pacientemente que transcurrieran los cinco años estipulados a los "bonos prefe-

—Pasa a la página 62—

Cambio drástico en balance alimenticio

El balance alimenticio ha sufrido un cambio drástico, que se ha reflejado en la degeneración de la salud del hombre.

Así lo expresó ayer el Lic. Gustavo Hampl, especialista en nutrición, durante la inauguración de un ciclo de conferencias que se desarrollan en el auditorium de CAESS, el cual será clausurado el Jueves

25 de Julio, en el local de Señoritas de Oficiales de la Fuerza Armada, ubicado en Avenida Bernal No. 581, Colonia Miramonte Pontente.

Es por lo anterior, continuó el Lic. Gustavo Hampl, que han surgido movimientos que tratan de modificar esas costumbres hacia otras más sanas, fundadas

—Pasa a la página 17—

Once huelgas solucionó Trabajo en mes de Junio

Once huelgas fueron solucionadas en Junio próximo pasado, informa el Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Indican sus voceros que también fueron conciliadas 18 diferencias colectivas de trabajo y se impuso multas a ocho centros de trabajo. Asimismo, señalaron, el Jefe del Departamento Nacional de Relaciones de Trabajo intervino en 100 conflictos diferentes, y durante el mismo

mes fueron revisados ocho Reglamentos Internos de Trabajo, de distintas empresas industriales.

Destacaron asimismo, que la Dirección General de Trabajo logró que en Junio fuera pagada la cantidad de 87 mil 897 colones con 22 centavos a trabajadores, por concepto de salarios atrasados, despidos, cancelaciones de contrato de trabajo, vacaciones y

—Pasa a la página 29—



Foto de LA PRENSA, por Larín. NUTRICIÓN. Lic. Gustavo Hampl, preside el Seminario sobre Nutrición, que se desarrolla en el Auditorium de CAESS.

De Acajutla Nueva Directiva de Desarrollo Comunal, eligen

(Acajutla). En reciente asamblea general de vecinos de la colonia San Julián, sector marginal de Acajutla, en proceso de urbanización y parcelamiento, fue reorganizada la directiva del Comité de Desarrollo Comunal.

La nueva directiva electa es la siguiente: Presidente, Salvador Rodas; vicepresidente, Rafael Antonio González; síndico, Sarbelo Guillén; tesorero, Jorge Menéndez; profesor, Mirna Maldonado; secretario, Julián Vázquez Rojas; prosecretario, María Elena Pérez; vocales:

—Pasa a la página 45—



REINA CORONADA (Santa Ana). La señorita Sandra Patricia Guerra, fue coronada Reina de las Fiestas Juliánas, por el Comandante Departamental Coronel e Ing. Oscar Edgardo Casanova Véjar, en acto especial efectuado en el Salón América. A la derecha, Sra. Ana María de Marroquín, presidenta de la Comisión de Reinas del Comité de Festejos.

—Pasa a la página 62—

Será ampliado el transporte público

La intención de mejorar en todo lo que se pueda el servicio interurbano e interdepartamental de transporte público, dio a conocer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

El comentario lo hizo al inaugurar la nueva ruta de buses urbanos "B" ayer en la mañana en Metrocentro, la que hará recorrido de Ciudad Delgado- Metrocentro, pasando a su regreso por los Juzgados y Centro de Gobierno.

Nuestra intención, afirmó González Camacho, es proporcionar al usuario, al pueblo capitalino y también al del inte-

rior del país, un servicio de buses continuo y eficiente. Queremos evitar esas aglomeraciones y sobrecargas de los vehículos, especialmente a lo que se ha dado en llamar "horas pico".

Hemos creado la Ruta "B" Ciudad Delgado-Metrocentro, concediendo su línea a 10 nuevos propietarios de buses rumanos, ya que hemos visto la necesidad de ofrecer transporte colectivo a miles de ciudadanos que viven en Ciudad Delgado y que por trabajo, diversión, estudio y muchos otros motivos, necesitan

—Pasa a la página 17—



DIA DE COLOMBIA. El coronel José Luis Aristizábal, Carlos Perilla, Cónsul y Lic. Luis Guillermo Vélez Trujillo, embajador de la república de Colombia, al

momento de colocar ofrenda floral ante la estatua del Libertador Simón Bolívar, durante los actos celebrados en ocasión de conmemorarse el 20 de Julio, el Día de la Independencia de esa nación.